

# Ötödször úsztak a Bátor Táborért

**Székesfehérváron 12, Nyírbátorban 24 órát úsztak a sportág szerelmesei.**

**ÚSZÁS.** A Debreceni Szenior Úszó Klub 11 fős csapattal vett részt a székesfehérvári 12 órás éjszakai úszáson. A civisvárosiak alkották a legnépesebb és legsokoldalúbb csapatot, s nem mellesleg jó eredményeket értek el a Sri Chinmoy Maraton rendezte úszáson. A férfiak között Rentka László 32 ezer 300 méteres eredménnyel a harmadik, Tóth Béla 23 ezer 100 méterrel a hatodik volt a hét főt számoló mezőnyben. Takácsné Kancsár Katalin 21 ezer 200 méterrel a második helyen végzett a nőknél. A női váltók között 8 csapatból 6. helyezett lett a Legoza Éva, Póti Eszter, Lengyel Stella, Sándor Judit összeállítású egység, össztávjuk 34 ezer méter. A debreceni férfiak (Bihari Árpád, Szöllősi László, Kasza Péter, Sárkány Ákos) a 16 (!) csapat versenyében a 10. helyen értek célba, összesen 31 ezer 900 métert teljesítve.

## Újabb rekordok

A debreceniek közül többen egy úgynevezett élménykülönítményes csoport tagjaként érkeztek Székesfehérvárra, amelynek célja a Bátor Tábor súlyos beteg gyermekeinek élményterápiás táboroztatásának támogatása sportteljesítményekkel és adománygyűjtéssel. Számukra Székesfehérvár után két héttel, december közepén Nyírbátorban került sok egy még nagyobb megmértetésre.

A nyírségi településen 2012 óta rendezik meg a 24 órás úszást. Az első három évben a medencében teljesített maratoni csoportos váltóúszás



**Az élménykülönítményes csoport ismét kiteté magát**

FOTÓ: MAGÁNARCHÍVUM

össztávjának a magyar rekordját kívánták megdönteni a résztvevők. A célt teljesítették, ugyanis jelenleg 1642 km a csúc, amihez a debreceniek 145 km-rel járultak hozzá a legutóbbi kísérlet alkalmával. Nyírbátorban kötött erős sportbarátságot debreceni és nyírségi úszók csoportja, amely szeniorokból, fiatalokból és amatőr sportolókból áll. Ez a társaság az idei örömszáson nem kisebb célt tűzött ki, mint hogy Nyírbátori Bátor néven sokat úszsának, és tevékenységükkel támogassák a Bátor Tábor Alapítványt.

A csapatot a helyi rendezők közül négyen (Baracsi Lajosné Terike, Baracsi Lajos, Horváth Gábor és Nagy Gábor) alkották, kiegészülve öt elszánt úszóval, akik közül négyen szintén kategóriagyőztesek lettek: Rentka László, a Debreceni Szenior Úszó Klub elnöke, aki 59 ezer 700 méter-

rel élete leghosszabb 24 órás távjával az abszolút rekordot is jegyezte, Takácsné Kancsár Katalin, 44 ezer 150 méteres teljesítményével a női abszolút győztes lett, ráadásul egy különös matematikai célkitűzést is túlteljesített. Szenior úszó körökben divattossá vált az „úszd le az életkorod” mozgalom. A későbbi férfi és női abszolút győztes az 58+42=100 célkitűzéssel indult neki a távúszásnak, amelyet sikerült csaknem 4 km-rel túlteljesíteniük!

## Az olimpión is úszott

A két további korcsoport győztes közül Kovács Zsolt (debreceni szenior versenyző Nyírbátorból) 30 ezer 500 métert jegyzett, míg Póti Eszter nyíregyházi gimnazista 30 ezer 50 méterrel összhangba került 15 életével. Szöllősi László debreceni egyetemista volt az ötödik Élménykülönítményes úszó, aki váll- és

szemfájdalmak miatt most „csak” 10 ezer 550 métert úszott. Illés Árpád, Tóth Balázs, Barak Máté segítette még úszásaival a debreceni csapatot. A rendezvény érdekessége, hogy a fővédnök Kis Gergő - aki nemrég szerezt meg 400 méteres gyorsúszásban az olimpiai kvótát - a szeniorok pályája mellett két hosszú edzést teljesített, és - legnagyobb meglepetésére - 12 km-rel kategóriagyőztesnek hirdethette ki magát! A több mint 200 résztvevő össztávja 1339,8 km volt, ebből közel 200 km-t a debreceni csapat tagjai úsztak.

És ezzel még nem volt vége, ugyanis a szombaton befejeződött rendezvény után másnap Rentka László és a tizedik élménykülönítményes csapattag, Legoza Éva a Debreceni Sportuszodában „távsegítségként” támogató úszást tartott a civis klubtagok részvételével. **HBN-REL**

2015. DECEMBER 21., HÉTFŐ

**NAPLÓ**

Jó az idei sajtónk, köszönjük a Hajdú-Bihari Napló főszerkesztő-helyettesének és a sportrovat vezetőjének! A Hajdú-Bihari Napló sportrovatában 2015. december 21-én nyomtatásban megjelent írás. A [www.haon.hu](http://www.haon.hu) sporthírei közé 2015. december 17-én, csütörtökön 11:26-kor, e-mailben való elküldését követően 20 perccel került a fenti cikk kissé bővebb változata. Az újságcikkben a második hasáb utolsó bekezdéséből – a részletesebb haon írástól eltérően – nem derül ki, hogy Baracsi Lajos is kategória győztes úszó volt, méghozzá 1300 méteres távval. A beszámolót írta, a megjelent cikket közrendja Rentka László.